



聊城市民向往的旅游目的地四月份月度评选颁奖仪式举行

本报聊城5月14日讯(记者

王尚磊) 5月12日,在千年古县·运河名城临清,聊城市民向往的旅游目的地四月份月度评选颁奖暨后疫情时代景区宣传研讨会议举行。

据了解,为助推文旅发展,提振市场信心,4月21日起,在聊城市文化和旅游局、聊城市文化和旅游行业协会指导下,由聊城日报、大众新闻聊城文旅融媒体中心、齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒体中心、聊城新闻网、聊城广播电视台

公共频道、聊城广播电视台经济广播主办,聊城媒体联盟文旅行业评选委员会承办的四月份聊城“市民向往的旅游目的地”评选圆满结束!此次活动六家主流媒体把传统媒体和新媒体有机融合,成立聊城媒体联盟,设立文旅行业评选委员会,采取多渠道媒体投票。利用报纸投票吸引中老年群体、网站投票吸引党政公务群体、抖音投票吸引年轻人群体、微信平台投票覆盖更广泛群体参

与,得到了聊城市民的广泛关注和参与。

通过评选,最后投票选出金牌旅游目的地为:聊城·临清宛园、临沂·沂蒙山旅游区云蒙景区;银牌旅游目的地为:德州·泉城欧乐堡梦幻世界、济南·方特东方神画、济南·红叶谷生态文化旅游区、济南·九顶塔中华民族欢乐园、聊城·聊城动物园、临沂·龙园旅游区、临沂·兰陵国家农业公园、潍坊·寿光极地海洋世界;优

秀旅游目的地为:菏泽·中国牡丹园、济南·水帘峡风景区、济南·野生动物世界、济南·紫缘香草园、枣庄·抱犊崮国家森林公园、枣庄·微山湖湿地红荷旅游风景区。

会上,与会人员分别观看了各旅游景区的视频展示并向景区代表颁发证书。

下午,与会人员还对媒体行业和旅游行业的融合进行深度交流,各媒体代表分别介绍了各自的宣传优势,景区和旅行社代表

分别就当前疫情时期旅游行业的发展现状发表了各自看法。会后,与会人员前往临清著名景区宛园进行媒体采风。

据悉,下一步,评选主办方将组织媒体进行媒体采风行,走进景区景点或参团体验,利用新媒体优势,开展直播、抖音、快手推荐,拍摄情景剧或微电影,为广大市民提供更加鲜活、生动的文旅全景、生态展示,助推文旅发展,提振市场信心。

决战决胜·脱贫攻坚

——聊城在行动

茌平区“双提升”提振脱贫攻坚“精气神”

5月8日一大早,茌平区信发街道徐王村扶贫专干李明亮再次来到贫困户王得祥家中,将原有老旧的纱窗拆除,为他安上了新纱窗。连日来,信发街道以提升贫

困户的家庭居住环境质量,组织动员扶贫帮扶责任人和村级扶贫专干来到贫困户家中主动帮助其打扫家庭卫生,清理生活垃圾,规整家居物品。在帮助贫困户打扫卫

生的同时,帮扶干部与贫困户近距离拉家常,注重宣传引导从思想改善群众的清洁生活习惯,保持室内外卫生整洁,形成良好的乡村文明新风尚。

茌平区振兴街道发挥民政兜底保障作用,打赢脱贫攻坚战

2020年是打赢脱贫攻坚战,确保全面建成小康社会的决战决胜之年。茌平区振兴街道充分发挥民政兜底保障作用,为打赢脱贫攻坚战筑牢了民生底线。

加强组织领导,强化思想认识。成立茌平区振兴街道脱贫攻坚问题排查整改领导小组,召开由街道所有帮包责任人和村扶贫专干参加的社会救助政策专题培训会。加强问题排

查,压实整改责任,加强部门联动,合力助力脱贫。同时,关注疫情防控,防范因疫返贫,加大宣传力度,营造良好氛围。充分利用各村喇叭和民政公示栏对民政救助政策进行广泛宣传。

茌平区振兴街道召开贫困群众“双提升”工作推进会

会议。

王副主任强调贫困户的双提升工作,要求帮包责任人查看贫困户家中所缺物品,集中帮助达不到标准的贫困户。桌椅、衣橱要齐全,窗户、纱窗都要

有,电线、绳子也要整理好。卫生情况不达标的,帮包责任人、社区以及村干部都要参与进来。王主任还强调扶贫日志要按要求写好,各项政策要落实到位。

(张绚)

东阿县“两病”管理保障机制助力健康扶贫

机构诊断审核确认后,明确患者“两病”确需采取药物治疗,同时未通过门诊慢性病评审标准的患者纳入保障范围,均可享受在二级及以下基层定点医疗机构发生的“两病”门诊政策范围内药品费用保障政策。参保患者在定点医疗机构发生的政策范围内“两病”门诊药品费

用支付比例为50%;一级及以下定点机构不设起付线,二级定点医疗机构起付线为100元;参保年度内,“高血压支付限额为300元,糖尿病支付限额为400元,同时合并高血压和糖尿病的支付限额500元。患者个人只需支付个人承担的药品费用。

(庆科)

东阿县“双举措”保障贫困群众饮水安全

东阿县水利局成立工作专班,具体负责统筹协调调度贫困群众饮水安全等工作。工作专班分为五个乡镇排查组,对全县农村建档立卡贫困人口饮水安全工作进行全面排查,做到核查不漏1户、不少1人。全面排查,摸清问题,对账销号。

实施饮水安全项目,彻底解决农村群众尤其是贫困群众饮水安全。对未通水的村庄实施自来水工程新建,对已通水的村庄进行并网,保证脱贫攻坚享受政策户饮用水水量、水质、用水方便程度、供水保障率四项指标基本达标。全县490个有贫

困人口的村,250个村已通自来水,240个村自来水管道铺设中,预计6月份通水,建成后全县所有村庄全部通上自来水。2019年末实施自来水前建设240处直饮水站,免费为贫困群众发放水卡5700张。

(庆科)

莘县王庄集镇加大宣传力度,实现扶贫氛围“浓”

近期,王庄集镇通过加强组织领导、创新宣传方法,推行示范带动的方式,在全镇上下营造了人人关心扶贫、人人重视扶贫、人人支持扶贫、人人参与扶贫的良好氛围。

强化扶贫宣传组织领导,实现扶贫工作的宣传报道与业务工作“四同时”,党政主要领导亲自抓亲自过问,分管领导重点把关,在各管区确定了7名扶贫工作典型引领,先进

经验示范带动。大力宣传精准扶贫精准脱贫政策措施、扶贫攻坚一线进展情况以及典型经验,吸引企业积极参与扶贫项目建设。目前,该镇已申请两个扶贫项目,通过两个扶贫车间项目建设,为附近村民提供“家门口”就业,使有工作愿望的贫困群众享受扶贫项目分红。

(许宗哲)

聊城开发区农办走访贫困户献爱心送温暖

近日,开发区农办组织人到广平乡西街,走访慰问了帮包的贫困户,给贫困群众送去了关怀和温暖。贫困户徐金兰今年85岁,年老体弱患有心脏病、哮喘病等老年疾病,自理

能力较差,家庭收入低和医疗费用高导致贫困。工作人员在关切慰问其身体状况及生活情况的情况下,并对室内室外利用带去的酒精进行了杀菌消毒,对院内的卫生进行了简单

的清理,给老人讲解了疫情防控知识。此次走访不仅给老人带了酒精口罩防疫物品,还给予了老人精神上的慰藉和鼓励,今后将会更用心、用情经常性做好帮扶工作。

聊城开发区投资促进中心抓好扶贫重点村农村电商工作

近日,投资促进中心安排电商第三方深入电子商务示范村南张楼村培训指导。在村民的带领下,走进从事电商村民的家中,手把手教学。村民纷纷提出自己的意见和

问题,向第三方电商工作负责人进行学习,电商工作负责人听取了村民的意见,将协助村干部组织村民报名,争取尽快进行全方位的电商培训工作。

聊城开发区开展扶贫业务知识培训

为进一步提高扶贫专干和帮包干部对脱贫攻坚工作的认识,切实增强扶贫队伍业务水平,近日,开发区扶贫办王训杰主任到辖区物流园区、各乡镇(街道)开展了5次扶贫干部培训会,对近期扶贫形势和下步工作任务进行了解读,发

放了扶贫业务“应知应会”,对扶贫专干应知应会的政策进行了一次全面的培训,通过培训,帮包干部和扶贫专干进一步增强了责任意识和紧迫感,提高了业务能力,为顺利做好脱贫攻坚工作打下了坚实的基础。

莘县观城镇注重贫困户环境卫生再提升

为进一步推进脱贫攻坚工作、进一步拉近党委政府和贫困户的关系,近日,莘县观城镇掀起一股干部帮助贫困户义务打扫卫生活动的热潮,帮助他们整理房间、打扫卫生,使他们感受到党和政府的温暖。

针对因年纪大行动不便,以至于屋内、屋外环境卫生无法清理的实际情况,该镇的工作组走进贫困户家中,发扬他们不怕脏、不怕累的精神,有的铺床、有的扫地、有的擦窗,里里外外的环境卫生“焕然一新”,看着突然呈现出一片干净

整齐的容貌,部分贫困户连声感谢,大家也真切体会到了要为老百姓办实事得从小事做起,脏点儿、累点儿无所谓,汗流浃背换来的是困难群众的幸福感和存在感!

为贫困户打扫家庭卫生等活动,激发了贫困户讲究卫生主动性,从根本上改变了贫困户家庭脏乱差的状况。贫困户家庭卫生状况的改观,带动了广大群众自觉行动起来,主动投入到村庄的环境整治中,形成了共同努力打造洁净美丽村庄的氛围。

(陈福会)

阳谷石佛镇:“金晖助老”提升贫困老年人生活质量

为助力脱贫攻坚,近日石佛镇组织辖区青年志愿者深入到贫困老人家中开展“金晖助老”走访活动。据了解,2020年石佛镇共有5名贫困老人被纳入“金晖助老”项目,石佛镇青年干部与5名老人结成帮

扶队伍,与老人拉家常,帮助老人清理室内外卫生,力所能及地帮助老人解决日常生活中遇到的困难,切实提升改善贫困老年人的生活状态和生活质量。

(赵丹珠)

阳谷狮子楼街道:教育扶贫显成效

扶贫先扶智,扶智靠教育。狮子楼街道严格落实教育惠民政策及资助工作,确保建档立卡贫困户子女应纳尽纳,应扶尽扶。保证上级的贫困寄宿生、贫困生补助、营养改善资金全额准确的落实到位,让那些家庭贫困的孩子能够安心读书、读得起书。

街道帮扶责任人及村干部走村入户对有义务教育阶段学生的贫困家庭进行调查和摸排,掌握贫困对象的第一手材料,并利用此次

机会,采用个别解读、问题解答等形式,向有学生的贫困户家庭宣讲教育惠民政策,确保国家教育惠民政策入脑入心。同时,对贫困学生学习、生活、思想上的不同状况,有针对性地开展思想教育、看励志人物短片、学习辅导等形式,帮助这些孩子走出“思想困境和能力困境”。让他们以阳光的心态、坚定的信念、克服困难的勇气,扬帆远航。

(赵丹珠)

户客户貌大提升

为认真贯彻落实聊城市决战决胜脱贫攻坚会议精神,进一步改善户容户貌,提高贫困户的“精气神”,提高贫困户生活质量,临清松林镇多措并举,扎实推进贫困户“户容户貌”综合整治再提升工作。

摸排统计建台账,精心组织强

推进,长效机制促落实。通过“户容

户貌”综合整治提升活动,进一步推动了精准脱贫和人居环境整治工作取得实效,稳固了全镇脱贫攻坚工作成效。同时也密切了干群关系,增强了贫困群众生活幸福感,激发了贫困群众为美好生活奋斗的动力。

(张博)

声明

张玉娟于2019年12月1日在聊城市东昌府区妇幼保健院生一男婴,现需张玉娟于45日内配合给孩子单学志办理《出生医学证明》,逾期视为自动放弃办理《出生医学证明》权利。